

小客车疏通城乡“微循环”

12月7日,一辆崭新的小型客车稳稳停靠在观音堂林站北水峪村候车亭旁,车头上“村村通”三个鲜红的大字格外醒目。“现在小客车一天好几趟,以后大家赶集赶会、走亲访友可方便多了。”正打算乘车的北水峪村村民叶金付说。

北水峪村距县城40余公里,虽然2016年村里就通了发往县城的客车,但每天只有两班,远远不能满足村民出行。今年,县交通运输局抢抓“万村通客车提质工程”机遇,以林站所在地观音堂村为节点,开通了观音堂至北水峪、观音堂至三间房、观音堂至回龙庙三条“村村通”线路,3台小型客车定点定时发车,全天运行,招手即停。

据了解,我县在农村客运“真通实达”上不断发力,以补齐乡镇到村、村到村之间的客运服务短板为重点,按照以路设线、沿村选点、优化老线、补足新线思路,不断调整完善农村客运线路布局。经过对通村公路路况、农村区域客流量、实载率及运行成本的实地调查和综合分析,投入资金540余万元,购置了11座小型客车30台,按每个乡镇2台至3台的运力标准,

投入到“村村通”线路,实行公交化运营,提高城乡客运公交化运行水平。

“小客车小巧灵活、安全便捷,适应农村公路路况和客流量特点,真正疏通了乡镇区域内客运服务‘微循环’,标志着我县在‘真通实达’方面迈上了新台阶。”县交通运输局负责人介绍,小客车逐渐成为农村客运主力军,有效缓解了运力不足的困境,进一步提高了农村客运服务保障能力。

与此同时,我县还不断在激活“车尾经济”上做文章,引导客运企业与邮政企业合作,利用客车富余运力代送邮政快件、包裹,走出了“客货邮一体化”多元发展新路。据统计,自9月16日“客货邮一体化”线路运行以来,“村村通”客车累计代运邮件4万余件,取得了良好的经济效益和社会效益。

如今,得益于方便快捷、普惠共享、城乡一体的农村客运基本公共服务,以魅力石板河、红色皂角树、画里王堂、老家杨沟、醉美邢庄、乡愁余家等一批“明星村”为代表的农家乐、新民宿、乡村游、文化游等特色产业在我县方兴未艾,蓬勃发展。

(马嘉嘉 张显峰)



12月7日晚,河南省非遗曲艺展演周汇报演出在河南艺术中心上演,来自全省各地的曲艺名家表演了大调曲子、三弦书、河洛大鼓、河南坠子等节目,展示非遗曲艺文化的魅力。图为我县艺人余书习(左)在河南艺术中心表演三弦书《劝闺女》。(新华社)

铁福来公司荣获2020年河南省首批AAA级信用企业

记者日前获悉,由河南省企业联合会、河南省企业家协会主办的“2020河南100强企业高峰论坛”上,铁福来公司荣获2020年河南省首批AAA级信用企业。

铁福来公司成立17年来,立足诚信,坚持创新驱动,把握机遇,迎接挑战,加快改革创新和转型升级步伐,企业实现高质量发展,获得了诸多荣誉,在2020年,公司相继被国家工信部授予“国家绿色工厂”,“国家级专精特新‘小巨人’”(已公示)荣誉称号”。

该公司董事长赵玉凤作为诚信企业代表在发言中表示,铁福来公司将继续秉持“急客户所急,想客户所想”的经营理念,做好行业表率,严守依法经营、诚信服务的原则,发挥企业诚信经营的示范作用,创造更多的经济效益和社会效益,为煤矿安全高效生产贡献积极力量。

(肖艳超)

日前,赵庄镇举行第二届优秀保洁员表彰大会,对该镇工作突出的15位优秀保洁员进行表彰奖励。

会上,优秀保洁员代表介绍了自己日常工作的点点滴滴和对保洁工作的热爱之情,表达了对党和政府的感恩之心,

赵庄镇15位优秀保洁员获表彰奖励

并表示今后将一如既往地努力工作,为镇域人居环境改善做出更大贡献。

该镇领导向受表彰的环卫工人表示感谢,并希望广大环卫工人以优秀保洁员为榜样,以更加饱满的热情、扎实苦干的作风,爱岗敬业,再创佳绩,为打造美丽洁净赵庄、造福赵庄人民再做新贡献。

(肖艳超)

县朗诵协会举办第一期朗诵专业讲座

为进一步提升我县朗诵协会会员的朗诵专业水平,县文联积极筹备系列专业讲座,“请名师、讲名篇、育新人”,为会员搭建专业学习平台。12月5日上午,县朗诵协会第一期朗诵专业讲座在宝丰二中举办。县委常委副主任、文联主席阿卫国,平顶山市作家协会朗诵专业委员会名誉主席李福庆,平顶山市作家协会朗诵专业委员会主席邢鹏等应邀参加。

本期讲座特邀平顶山市朗诵协会主席邢鹏主讲,共有60余名朗诵爱好者参与。讲座上,邢鹏老师从朗诵的基础知识、朗诵前的准备、朗诵的基本表达手段等方面进行了深入浅出的讲解。

阿卫国指出,“工欲善其事,必先利其器”。希望广大朗诵艺术爱好者们提高朗诵水平,重视专业学习,在理解的基础上去朗诵,在专业技巧的加持下去朗诵,在真情实感的带动下朗诵,让作品真正打动人、鼓舞人,从而把优秀文化用有声语言传播出去,推动我县朗诵事业再上新台阶。

(张园园)

“中国好教育”许平汝漯联盟第五届同课异构大赛在我县举办

12月4日上午,“中国好教育”许平汝漯联盟第五届同课异构大赛在县二高开幕。副县长姚桃叶参加开幕式。

姚桃叶指出,本次同课异构大赛在我县举办,是对近年来宝丰县高中教育教学取得优异成绩和宝丰二高新课改取得良好

成效的肯定。希望专家和老师们充分利用“同课异构大赛”平台,相互交流、共同切磋、取长补短、携手共进。

据悉,在三天时间里,来自全省5个县市15所高中的119名老师同台竞技、同课异构、共建共享。(薛现涛)

我县举办中医药健康知识讲座

日前,我县举行中医药健康知识讲座,特邀河南省老科协科学报告团成员、河南中医药大学王宪龄教授为大家作《药食同源话健康》专题报告。县政协副主席胡进栓及部分政协委员、国资局、卫健系统医务人员及宝丰酒

业职工200余人聆听了报告。讲座中,王宪龄教授将理论知识与科学养生实践成果完美结合,在传扬药食同源文化的同时,彰显了中医药文化的博大精深,使大家受益匪浅。

(陈广灿)

“看宝丰、议宝丰、兴宝丰”活动暨“十四五”规划编制中期调研座谈会召开

12月4日上午,我县召开“看宝丰 议宝丰 兴宝丰”活动暨“十四五”规划编制中期调研座谈会,邀请专家把脉问诊我县《“十四五”规划纲要》(讨论稿),听取各乡镇对“十四五”规划编制的意见和建议。省社科院党委副书记、研究员周立等专家,县政协副主席毕志伟

出席座谈会。座谈会上,13个乡镇、观音堂林站、龙王沟乡村振兴示范区、乡村振兴事务发展中心等相关负责人员先后发言,就加快产业发展、实施乡村振兴战略等提出意见和建议。专家们逐一回应,同大家深入交流。(李萍 张克勤)

2020年公开招聘医疗卫生单位专业技术人员举行面试

12月5日上午,我县2020年公开招聘医疗卫生单位专业技术人员面试在西城小学举行。县产业集聚区党工委委员、副主任李慧敏现场察看面试情况。

据了解,经过前期的笔试选拔和面试资格确认,当天参加医疗卫生单位专业技术人员面试的考生共有221人,竞争126个岗位,设面试考场6个。(陈亚诗)